
Звіт щодо результатів проведення консультацій з громадськістю про 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію 

експериментального проекту щодо проектування Національного 
військового меморіального кладовища”

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою 
залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання 
можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів 
виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості 
діяльності зазначених органів, у період з 10 серпня по 24 серпня 2023 року на 
офіційному сайті Мінветеранів  проводились електронні консультації, шляхом 
розміщення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію 
експериментального проекту щодо проектування та будівництва Національного 
військового меморіального кладовища на території Гатненської сільської 
територіальної громади Фастівського району Київської області” (далі – Проект 
постанови).

Проєкт постанови було оприлюднено на офіційному сайті Мінветеранів у 
підрозділі “Консультації з громадськістю” розділу “Для громадськості”.

До Проекту постанови надійшла 1 пропозиція від громадянина Лози Івана 
Адамовича.

Було запропоновано:
привести пункт 6 проєкту Порядку реалізації експериментального проекту 
щодо проектування та будівництва Національного військового меморіального 
кладовища на території Гатненської сільської територіальної громади 
Фастівського району Київської області (далі – Порядку) у відповідність до 
чинного Законодавства;

вказану пропозицію враховано.
привести положення пункту 9 проекту Порядку у відповідність до чинного 
законодавства;

вказану пропозицію враховано.
визначити строк реалізації експериментального проекту щодо проектування та 
будівництва Національного військового меморіального кладовища на території 
Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської 
області;

вказану пропозицію враховано.


